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METODICKÝ LIST
Název vzdělávacího materiálu: Die Kleider und die Mode 2 (Oblečení  a móda) – pracovní list; Word
Autor vzdělávacího materiálu: Mgr. Kateřina Jechová, Ph.D.
Datum vytvoření vzdělávacího materiálu: 25. března 2014
Zařazení vzdělávacího materiálu:

Šablona: III/2 - Inovace a zkvalitnění výuky – využíváním ICT Vzdělávací oblast: Jazyk a jazyková komunikace 

Vzdělávací obor: Německý jazyk
Vyučovací předmět: Německý jazyk  

Tematická oblast: Konverzační témata                                 

Sada: 32 
Číslo DUM v sadě: 16 

Označení DUM: VY_32_INOVACE_32.16.JEC.NJ.9
Označení Metodického listu: VY_32_INOVACE_32.16.JEC.NJ.9.ML
Ověření materiálu ve výuce:

Datum ověření ve výuce: 24. dubna 2014
Ověřující učitel: Mgr. Kateřina Jechová, Ph.D.
Třída: IX. A
Anotace:
Pracovní list vznikl v souladu s projektovým záměrem. Jeho cílem je přispět ke zvýšení kvality výuky prostřednictvím ICT technologií     a ke zvýšení motivace žáků o probírané učivo. Rovněž by měl vést k hodnotnějšímu učení a působit na co největší množství smyslů.

Pracovní list doplňuje prezentaci a je koncipován k ověření pochopení nového učiva a k jeho celkovému shrnutí.

Žáci si v pracovním listu prostřednictvím jednotlivých cvičení upevní základní slovní zásobu a její správnou výslovnost i ustálené vazby (Was hast du an?, Ich habe an…). Vyzkouší si rovněž znalost gramatiky – časování sloves „an/haben“, „tragen“ a doplnění jejich správného tvaru do textu. Popíší, jaké oblečení nosí v jednotlivých ročních obdobích, co vše se nachází v jejich šatní skříni a co vše si berou s sebou do kufru při odjezdu na dovolenou, rovněž vyjádří svůj vztah k módě. Součástí pracovního listu je i popis fotografií.

Plněné výstupy:
Žák si osvojí a správně vyslovuje jednotlivé názvy oblečení;  popíše oblíbené oblečení; zapojí se do konverzace s více žáky ve skupině; zeptá se na požadované informace a sám takové informace poskytne; napodobuje správnou výslovnost, slovní přízvuk, vnímá větnou intonaci; pečlivě vyslovuje; umí vytvořit a aplikovat gramatické struktury a typy vět; vnímá chyby a dokáže je opravit; rozumí textu s přiměřenou (tematicky zaměřenou) slovní zásobou; pochopí v určeném čase smysl textu; v textu se dobře orientuje, je schopen utvořit závěr ústně i písemně; čte plynule se správnou výslovností; napíše krátké texty k osvojovaným tématům (Die Kleider und die Mode);      v písemném projevu správně používá hlásky (včetně ß, w), odpovídající slovní zásobu i osvojená gramatická pravidla.

Klíčová slova:
Oblečení (die Kleider), móda (die Mode), šatní skříň, (der Kleiderschrank), módní doplněk (der modische Zubehör), kufr (der Koffer).
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