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Šablona: III/2 - Inovace a zkvalitnění výuky – využíváním ICT Vzdělávací oblast: Jazyk a jazyková komunikace 
Vzdělávací obor: Český jazyk
Vyučovací předmět: Český jazyk      
Tematická oblast: Literatura 19. a 20. století                                   
Sada: 36 
Číslo DUM v sadě: 12 
Označení DUM: VY_32_INOVACE_36.12.HRI.CJ.9
Označení Metodického listu: VY_32_INOVACE_36.12.HRI.CJ.9
Ověření materiálu ve výuce:
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Anotace:
Digitální učební materiál je zpracován tak, aby odpovídal věku 
a vzdělávacím potřebám žáků 9. ročníku. Je vypracován v souladu 
s projektovým záměrem a v souladu se školním vzdělávacím programem. Použití ICT technologií umožňuje prezentaci textového a obrazového materiálu, čímž zvyšuje tak efektivitu učebního procesu. 
Prezentace slouží k výkladu nové látky. Žáci se v ní seznamují s literaturou v období 2. poloviny 20. století. Prezentace popisuje, jak se literatura vlivem druhé světové války změnila, jak byla těmito zážitky autorů ovlivněna. 





Plněné výstupy: 
Prezentací se žák seznamuje s vybranými autory tohoto období a s jejich hlavními díly; rozlišuje jednotlivé literární skupiny – existencionalismus, Rozhněvaní mladí muži, Beatníci, neorealismus, tvůrci nového románu, postmodernismus, magický realismus.
Klíčová slova: 
Druhá světová válka, Deník Anny Frankové, Ztracený deník sovětské školačky Niny Lugovské, Clařina válka, Deník Otty Wolfa, Jan Paul Sartre, Albert Camus, Kingsley Amis, Allen Ginsberg, Jack Kerouac, Alberto Moravia, Allain Robe – Grillet, Umberto Eco, Gabriel Garcia Marquéz.
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




