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Šablona: III/2 - Inovace a zkvalitnění výuky – využíváním ICT Vzdělávací oblast: Matematika a její aplikace 

Vzdělávací obor: Matematika
Vyučovací předmět: Matematika       

Tematická oblast: Geometrie v rovině a prostoru                                   

Sada: 04 
Číslo DUM v sadě: 16 

Označení DUM: VY_32_INOVACE_04.16.PAN.M.4
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Ověření materiálu ve výuce:

Datum ověření ve výuce: 23. dubna 2013

Ověřující učitel: Mgr. Lenka Panglová
Třída: IV. A

Anotace: 
Cílem je zvýšit kvalitu výuky prostřednictvím digitálních technologií. Zařazením multimédií do výuky chceme působit na co největší množství smyslů každého žáka. Podporovány jsou aktivity, které zvyšují dynamiku, originalitu, názornost, interakci. To vše směřuje ke zvýšení motivace žáků a ke zlepšení studijních výsledků. Tímto způsobem chceme žáky motivovat k hodnotnějšímu učení.
Prezentace byla vytvořena jako doplňkový materiál při výuce nové látky. Záměrem bylo, usnadnit dětem pochopení učiva o grafickém součtu úseček prostřednictvím manipulace, demonstrace a názornosti. Začátek prezentace je tedy věnován vyvození tohoto učiva. V další části žáci pracují s interaktivními úkoly tak, aby došlo k pochopení a upevnění nového učiva.
Plněné výstupy: 

Žák měří vzdálenosti, používá vhodné jednotky délky a převodní vztahy mezi nimi; sčítá a odčítá graficky úsečky, porovná úsečky podle délky.
Klíčová slova: 
úsečka, délka, krajní body, grafický součet.
Seznam použité literatury a pramenů:

BLAŽKOVÁ, R. a kol. Matematika pro 4. ročník základních škol 
3. díl. Všeň : ALTER, 2003. 63 s. ISBN 80-85775-98-0. 
